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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA “RECONHECIMENTO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA”, REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2025.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene para entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança”. Atuou como Mestre de Cerimônia Vinicius Falcão de Souza. Integraram a Mesa Principal, as seguintes autoridades: vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Presidente da Câmara Municipal de Botucatu; Laudo Gomes da Silva, Secretário de Segurança, representando o Poder Executivo Municipal; a Sub-Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, Major PM Letícia Marestoni; e o Delegado Seccional de Polícia de Botucatu, Dr. Lourenço Talamonte Netto. Ocuparam lugares nas bancadas do Plenário os vereadores Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo (Ielo), Antonio Valmir Pereira dos Reis (Valmir Reis), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia), Thiago Alves Padovan (Thiago Padovan) e Welinton Rodrigo de Souza (Welinton Japa). Logo após o Presidente Cula fez a abertura da solenidade: “Senhoras e senhores, boa noite. Na qualidade de presidente do Poder Legislativo declaro, sob a proteção de Deus, aberta a presente Sessão Solene e desde já agradeço a presença de todos. Saúdo a cada integrante desta mesa, cujos nomes foram mencionados pelo protocolo, assim como cada um dos homenageados. Para nós do legislativo é muito gratificante reconhecer o trabalho e homenagear profissionais que se destacam no desempenho da função. Fiquemos em posição de respeito para entoarmos o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a Canção Oficial do Município, saudades de Botucatu”. Em seguida, foi entoado o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a Canção Oficial do Município, Saudades de Botucatu. Dando continuidade, o Mestre de Cerimônias registrou e agradeceu a presença das seguintes autoridades: Tenente PM Ayres, Comandante do Posto de Bombeiro de Botucatu; Capitão PM Ricardo de Souza Cunha Comandante da 1ª cia de Polícia Militar de Botucatu; Capitão PM Marcio Rodrigo Manoel Alves, Comandante da Companhia da Força Tática do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior; Capitão PM Edson Winckler Filho, Comandante do 5º Subgrupamento de Bombeiros; GCM Weber Plácido Pimentel, Comandante da Guarda Civil Municipal de Botucatu; Lucas Trombaco da Silva, Coordenador da Defesa Civil de Botucatu; e o 1º Tenente Leandro Fogaça do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior. Dando sequência à solenidade, anunciou as correspondências recebidas: do Juiz de Direito, Diretor do Fórum da Comarca de Botucatu, Dr. José Antonio Tedeschi; e da Diretora do instituto de Biociências de Botucatu, Professora Percília Cardoso Giaquinto. Na sequência, o Mestre de Cerimônias convidou a todos a assistirem um vídeo explicativo sobre a “Medalha Reconhecimento Comunitário de Segurança”. Em seguida, o vereador Nuno Garcia fez uso da tribuna saudando os homenageados em nome do Poder Legislativo proferindo as seguintes palavras “Senhoras e senhores, boa noite. Saúdo com respeito todos os integrantes desta mesa, cujos nomes foram devidamente anunciados pelo protocolo, e presto minha reverência a cada homenageado aqui presente. É uma honra para nós, representantes do Poder Legislativo, reconhecer publicamente o trabalho daqueles que dedicam suas vidas à segurança e ao bem-estar da população. Esta medalha, instituída em 2002 por iniciativa de vereadores visionários, nasceu para valorizar os profissionais das polícias Civil e Militar. Ao longo das últimas duas décadas, ampliamos seu alcance para incluir Guardas Civis Municipais, Defesa Civil, Bombeiros, integrante do Conselho Comunitário de Segurança de Botucatu e todos os que atuam nas diversas frentes de proteção social, uma evolução que acompanha as demandas por segurança integral em nosso município. Destaco hoje não apenas a coragem no enfrentamento diário de riscos, mas também a inteligência operacional, a cooperação entre corporações e a inovação técnica que vocês empregam em suas missões. Sejam nos atendimentos emergenciais que salvam vidas, nas ações preventivas que reduzem criminalidade ou nos programas educativos que fortalecem a comunidade, seu compromisso transforma realidades! Esta homenagem é mais que um reconhecimento: é um compromisso do poder público em valorizar quem age com profissionalismo excepcional, mesmo diante de desafios estruturais e sociais complexos. Que este momento renove em cada um de vocês a certeza de que seu esforço é visto, respeitado e essencial para construirmos uma Botucatu mais justa e segura. Aos “heróis de farda”, nosso eterno agradecimento por transformarem seu dever em legado. Sigamos juntos nessa missão”. Logo após passou-se para o momento principal da solenidade, a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” aos integrantes da Polícia Militar, Polícia Militar Ambiental, Polícia Militar Ambiental, Corpo de Bombeiros, Polícia Civil, Exército Brasileiro, Guarda Civil Municipal, Defesa Civil, Conselho Comunitário de Segurança (Conseg). Sendo assim, o Mestre de Cerimônias solicitou que cada homenageado se posicionasse na frente do Plenário no momento que seu nome fosse anunciado para receber a honraria, sendo eles: da Polícia Militar, 3º Sgt PM Mariana Luccas, Cabo PM David Correa de Moraes, Cabo PM Daniel de Oliveira Hernandes e Cabo PM Marco André da Silva Martins; Polícia Militar Rodoviária, Capitão PM Ricardo Alexandre Cardoso Maganha e Cabo PM Renato Augusto Mailho Savini; Polícia Militar Ambiental, 1º Tenente PM Marcelo Rodrigues Garcia e Soldado PM Jhonatas dos Reis Pereira; Corpo de Bombeiros, Cabo PM Emerson Alves de Moura e Cabo PM Wellinghton Janeti Corrêa; Polícia Civil, Delegado de Polícia José Antonio Pinheiro Aranha Filho, Investigadora de Polícia Mary Karina Titton, Escrivã de Polícia Hilda Maria Bassoli; Exército Brasileiro, Subtenente Cristiano José dos Santos e Subtenente Marcelo Ricardo Sanches Saleme; Guarda Civil Municipal, GCM Leandro Carreira Destro, GCM Paulo Henrique Rezende da Silva, GCM Diogo Tomazela e a GCM Andrielle Fernanda Dutra dos Santos; Defesa Civil, Agente de Defesa Civil Claudinei Felipe; e do Conselho Comunitário de Segurança de Botucatu (CONSEG), Conselheira Aline Michele Moço. Após a entrega das honrarias, homenageados e vereadores se posicionaram a frente do plenário para registrarem o momento. Dando seguimento, fizeram uso da palavra a Sub-Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, Major PM Letícia Marestoni, o Delegado Seccional de Polícia de Botucatu, Dr. Lourenço Talamonte Netto e Laudo Gomes da Silva, Secretário de Segurança, representando o Poder Executivo Municipal. Em seguida, foi apresentado um vídeo com a canção da Polícia Militar. Logo após, o Presidente Cula realizou a fala de encerramento da solenidade: “Antes do encerramento, agradeço a todos que colaboraram para a realização desta solenidade, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os senhores vereadores, os homenageados, os servidores da câmara municipal pelo trabalho e organização. Parabéns a todos os homenageados, e especialmente aos comandos das corporações pelo trabalho exemplar que desenvolvem em Botucatu. Declaro encerrada a presente solenidade, desejando uma boa noite a todos”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, Maria Clara Pace da Rocha, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida.  
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